
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 27 dias do mês de Julho de 2011, às 11:00 h, no(a) Auditório da Sede do IBGE/Ceará do município de FORTALEZA, Estado CE, foi realizada a
REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi
presidida pelo(a) Senhor(a) Francisco José Moreira Lopes representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Aliardo Santos Lopes - CONAB -  COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO
 Antonio Helio de menezes - SFA - CE
 Aparecida Simone Martins - ADAGRI - Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Ceará
 Camila Rodrigues Aldigueri - HABITAFOR-Fundação de Desenvolvimento Habitacional
 Dermatone Coelho Botelho - Universidade Federal do Ceará
 Enio Giuliano Girão - EMBRAPA Agroindústria Tropical
 Francisco Martonne Lopes Bezerra - Banco do Brasil S/A
 Gecilda Correia Nunes - EMATERCE - Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Ceará
 Jorge Pinto Filho - Secretaria Estadual do Desenvolvimento Agrário
 José Tavares de Almeida - ADAGRI
 Klinger Aragão Magalhães - IPECE
 Namir Giovani da Silva Mello - FUNCEME
 Yoshio Namekata - SEPLAG - Secretaria de Planejamento e Gestão

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município FORTALEZA .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 181 AGSNs e 508 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Demais Participantes do IBGE:
Eva Vilma de Brito; Daniele Alves Paiva; Regina Lucia Feitosa Dias; Francisco Baltazar de Sousa Neto; José Carlos Torres Gonçalves Júnior; Josemar Tiné
de Oliveira

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
  

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


